
Referat af generalforsamling d. 30/10 2009

1. Valg af dirigent
John Rosenlund blev foreslået og valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var 
indkaldt iht. vedtægterne.

2. Bestyrelsens beretning v. formanden
Lillian startede med at beklage, at hun ikke havde deltaget så meget, men at det var med god 
grund, da det nye arbejde tog meget af tiden. Arrangementerne i årets løb havde oplevet et 
fald i deltagerantallet, men vi det er en generel tendens i klubben. Banebesøgene havde fra 10 
til 16 deltagere, og venskabsmatcherne lidt flere. Sidstnævnte endte som sædvanligt 1-1 med 
hjemmesejre til begge parter. Desværre måtte par-3 matchen aflyses pga. manglende 
deltagere. Weekendturen var en succes, selv om den også var ramt af det lidt vigende 
deltagerantal. Spisningen en gang pr. måned efter matcherne om fredagen blev gennemført en 
enkelt gang.

3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab v/Finn
Regnskabet viser et pænt overskud selv om vi har brugt en del penge sidst på året. Det 
skyldes ikke mindst et faldende præmieantal. Polotrøjerne til de to klubmestre for 2009 er 
også indkøbt. 
Spørgsmål fra Jan Brund: Hvad med renterne? Finn gøres personligt ansvarlig for renterne og 
betaler derfor skat af dem. Finn ville ikke gøre noget ud af de ca. 20 kr.
Spørgsmål fra John Rosenlund: Hvad dækker porto? Finn fortæller, at det er en fejl i 
overskriften – der er ingen porto. Det er kontorartikler.

4. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen havde ingen intentioner om at ændre kontingentet, og der kom ingen forslag fra 
forsamlingen.

5. Behandling af indkomne forslag. 
De tre forslag blev præsenteret af Claus Ottosen. 

Forslag 1 til § 3 blev trukket tilbage, da flere i forsamlingen kun ville godkende det, hvis de 
lokale medlemmer fik fortrinsret ved tilmeldinger. CO ville ikke på den måde indføre et ”2. 
rangs-medlemskab”, og genfremførte forslaget uden del to og kun med reglen om 18 år. Dette 
blev vedtaget.

Forslag 2 til § 4 blev debatteret. Generelt blev det konstateret, at hvis en fast starter 
genindføres, så kan det hjælpe lidt på problemerne. CO ville dog gerne påpege, at alle tænker 
over spilletempoet. Forslaget blev vedtaget.

Forslag 3 til § 5 blev vedtaget uden debat.

6. Valg af formand for 1 år.
Lillian har valgt at gå af i utide. Claus Ottosen stillede op i den resterende del af Lillians 
periode og blev valgt.

7. Valg af kasserer for 2 år. 
Finn ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen indstillede Bente Hansen, der blev valgt.

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. Hver for 1 år.
Jan Brund ønskede genvalg og blev valgt.
Bestyrelsen indstillede John Hansen, der blev valgt.
Jesper Nielsen blev opfordret til at stille op. Han accepterede og blev valgt.

9. Valg af suppleant til bestyrelse. 
Flemming Benzon stillede op til genvalg og blev valgt.



10. Valg af revisor. 
Kenneth har meldt sig ud af klubben og genopstillede ikke. Klaus Lose blev opfordret til at 
påtage sig opgaven. Han accepterede og blev valgt.

11. Eventuelt
Claus havde en række punkter:
Weekendturen: Preben og Kim har trukket sig som arrangører. Helle og Jette har accepteret 
at træde i stedet, hvis de får friere hænder til at arrangere end sidst, de havde opgaven. 
Bestyrelsen er meget positive, men vil gerne have, at rammerne aftales nærmere.

Medlemsantal? Hvad er vores ambitionsniveau og hvor er folk henne? Finn mener, at 
der er 10-20 kernemedlemmer, der møder op, og han tror ikke på, at der kommer ret mange 
flere medlemmer næste år. Der var generel opbakning til, at der meget gerne må komme 
flere, men at vi ikke håbede på, at det lave tal viser sig at blive rigtigt. Jonna og Anne syntes, 
at der var kommet en lidt kedelig tendens til indspisthed blandt et par gruppe af medlemmer. 
Der er for mange, der nærmest pr. automatik går ud sammen og går ud først. John Rosenlund, 
Helle og Claus mente ikke, at det var så slemt, men at der helt sikkert skal indføres starter i 
2010. Starteren skal sørge for, at ingen går for tidligt ud, samt at der kommer en vis 
ensartethed i boldsammensætningerne. 
Klaus Lose mente, at det ville være synd, hvis weekendarrangementerne blev droppet. Det er 
det, der er spændende for en række medlemmer. 

Skal vi droppe slagspil? Vi kan konstatere, at der er færre medlemmer på dage, hvor vi 
spiller slagspil. Der blev foreslået en slags modificeret slagspil, men Finn påpegede, at det så i 
virkeligheden er Stableford med flere slag, og at det ikke er en matchform, der bør tælle i 
klubmesterskabet. Generelt var der tilslutning til, at der blev skåret lidt ned på slagspillet –
især i yderperioderne.

Skal vi have en julefrokost? Bestyrelsen fik mandat til at finde ud af det.

Hvad skal vi bruge vores penge til? Generelt var der enighed om, at pengene skal bruges 
til noget, der potentielt kan komme flest medlemmer til gavn. Eksempelvis kunne der gives 
tilskud til en trøje med logo, tilskud til fællesspisning og tilskud til greenfee på banebesøg. 

Til sidst gav Lillian en gave til Anita for arbejdet i bestyrelsen. Finn gav en gave til den 
afgående formand Lillian. Claus gav Bente opgaven at købe til Finn.

Ordstyrer John takkede for fremmødet og den aktive debat blandt de 15 fremmødte 
medlemmer.

Referat af Claus Ottosen d. 1/11 2009


